

Ленинское знамя

Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного управления, горокруга КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 136 (6875)

Год наложения 35-й

Цена 2 коп.

Среда, 26 августа 1964 года

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

Под знаком деловой критики

В городской и сельской пар-тийных организациях проходят отчетно-выборные собрания. На них коммунисты подводят итоги своей деятельности по претворению в жизнь решений XXII съезда КПСС и последующих Пленумов Центрального Комитета на штаб партии.

На каждом собрании должна воспроизводиться атмосфера деловой критики и самокритики, чтобы она способствовала вскрытию недостатков и промахов в партийной и хозяйственной работе, помогла наметить верный путь и их устранение.

Коммунисты— большая сила. В торжественных поисках насчитываются 118, из них— 64 партийных партийных организаций.

Среди многих задач, стоящих перед партийными организациями, это борьба за успешное выполнение производственных планов, за новый круговой подъем сельского хозяйства.

Как показали прошедшие отчетно-выборные собрания в залах выработки и обработки Хрустального завода, в колхозе им. Володарского и в ряде других сельскохозяйственных организаций, на которых состоялись эти собрания, главную внимание в хозяйственной деятельности уделяется личной заинтересованности в колхозах, а также в колхозах, где ведется производство продукции для потребления рабочих, для которых созданы специальные цеха.

На селе выполнены годовые

планы празднико-имени Гагарина, М. Горького, «Зари», «Конинки». Лучших других сельхозпредприятий сажают «Балтика» и им. XXII съезда КПСС, которые близки к завершению гордых планов продажи этой важнейшей продукции государству.

Но нельзя закрывать глаза и на серьезные недостатки. Некоторые предпринимают попытки скрыть эти недостатки, или, например, «Красное эхо», стартовавшее в № 14, не спрашивали с выполнением семинесквических планов, выpuskayushchim brachnuyu produdomu; не-свершенно ведутся в эксплуатацию промышленные объекты и жилища дома. Отстано с выполнением принятых социалистически-хозяйственных обязательств колхозы «Новый путь» и «Октябрь».

В этих колхозах необходимо наметить такие меры, осуществление которых позволило бы покончить в короткий срок с отставанием. Только при таком подходе к делу отчетно-выборные собрания сыграют свою роль в польске экономики.

В ходе позитивной и превенционной работы нельзя упускать из поля зрения вопросы, связанные с более широким распространением в жизни колхозов строительства, торговли, общественного питания, ветеринарных учреждений, медицинских обследований. Партийные организации призывают налененый железнуть беззумие, наплевательское отношение к нуждам труда и дружбы.

В доказах и прениях особенно следует уделить вопросам

самоизвестия работы, коммунистического воспитания людей.

Одним из явлений, что так собирается заседать отчетный доклад, является члены партии или парторгов долины глубоко освещать эти стороны деятельности первичной партийной организации, санкционично, без хвастовства щептать результаты работы.

Согласно Уставу КПСС состав борьбы с первичными организациями должен быть направлен на обнаружение. Нужно серьезно подойти к выдвижению кандидатов, выбрать в руководящий органы самых достойных коммунистов.

Проведены отчетно-выборные собрания организаций, под зна-ким мобилизации тружеников промышленности, строительства и сельского хозяйства на десрочно выполнение государственных планов и принятых обязательств.

Проведены отчетно-выборные собрания организаций, под зна-ким мобилизации тружеников промышленности, строительства и сельского хозяйства на десрочно выполнение государственных планов и принятых обязательств.

